



Управляющий Патриаршими приходами в США обсудил с представителями государственной власти Мексики возможность строительства в Мехико русского храма

4 мая 2011 года управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан в рамках архипастырского визита в Мексику посетил Министерство внутренних дел этой страны. Православного иерарха принял директор Департамента по вопросам служителей культа Абрам Мадеро Маркес и заместитель министра по вопросам населения, миграции и по делам религии Рене Сентено. Владыку Юстиниана сопровождал Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Мехико В.И.Морозов.

Архипастырь обсудил с представителями мексиканских властей возможность строительства храма Русской Православной Церкви в Мехико и служение в нем священника из России, сообщает **сайт Патриарших приходов в США**. Чиновники заверили архипастыря в своей готовности поддержать данную инициативу и обеспечить командированного из России священнослужителя необходимой аккредитацией для прохождения пастырского служения.

В тот же день в Посольстве России в Мексике состоялся прием в честь управляющего Патриаршими приходами в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана. Гостями официального приема стали митрополит Афиногор, архиепископ Мексики, Центральной Америки, Карибских островов, Колумбии и Венесуэлы (Константинопольский Патриархат), митрополит Мексиканский, Венесуэльский и Карибских островов Антоний (Антиохийской Патриархат) и другие представители религиозных организаций государства, руководитель Межхристианского совета Мексики, а также послы Сербии и Румынии, представители дипломатических миссий в Мексике.

Владыка поблагодарил В.И.Морозова и всех присутствующих за оказанный теплый прием и возможность обсудить вопрос строительства русского храма в Мексике, отметив, что нашел полное понимание и поддержку со стороны местных властей. Владыка обратился к православным собратям с просьбой помянуть в молитвах за воскресной литургией 8 мая, накануне Дня Победы, всех погибших и невинно убиенных в годы Второй мировой войны.

Посол России и архиепископ Юстиниан передали в дар русской общине Мексики в лице ее руководителя С.В.Килякова Четырехтомие святого Димитрия Ростовского в двенадцати томах. Затем была открыта выставка, посвященная служению Русской Православной Церкви и ее Предстоятеля – Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Ранее в рамках программы визита 2 мая прошла встреча архиепископа Юстиниана с митрополитом Мексиканским, Венесуэльским и Карибских островов Антонием (Антиохийская Православная Церковь) в его официальной резиденции в Мехико. Архипастыри обсудили возможность взаимодействия Русской и Антиохийской Церквей в регионе. 3 мая в кафедральном соборе Константинопольского Патриархата в Мексике состоялась беседа с митрополитом Мексики, Центральной Америки, Колумбии, Венесуэлы и Карибских островов Афинагором. Стороны обменялись памятными подарками и обсудили возможность реализации совместных проектов. Во встречах также принял участие посол Российской Федерации в Мексике В.И.Морозов.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55648/>